
у 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРАВИЛА  ПРИЙОМУ  

НА НАВЧАННЯ 

НА КУРСИ ПРОФЕСІЙНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ ДО 

КАФЕДРИ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ ДЕРЖАВНОГО 

НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА “ДЕРЖАВНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ”КИЇВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ” 



 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник кафедри військової підготовки 

Державного університету  

“Київський авіаційний інститут” 

полковник       Юзеф ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ 

“____”_____________2026 року 

 

 

 

 

 

ПРАВИЛА  ПРИЙОМУ 

НА НАВЧАННЯ 

НА КУРСИ ПРОФЕСІЙНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ 

ДО КАФЕДРИ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ ДЕРЖАВНОГО 

НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА “ДЕРЖАВНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ”КИЇВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ”У 2026 РОЦІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вчена рада кафедри військової підготовки 

Державного некомерційного підприємства 

“Державний університет “Київський 

авіаційний інститут” протокол № ___ від 

___,.___ 2026 року 

 

 

 

 

 

Київ, 2026 

 



 

Правила прийому до кафедри військової підготовки Державного 

некомерційного підприємства “Державний університет “Київський 

авіаційний інститут” розроблені відбірковою комісією кафедри військової 

підготовки Державного некомерційного підприємства “Державний 

університет “Київський авіаційний інститут” відповідно до доручення 

начальника Генерального штабу Збройних Сил  від 28.08.2024 року №119594. 

 

І. Загальні положення 
 

1.1. Кафедра військової підготовки Державного некомерційного 

підприємства “Державний університет “Київський авіаційний інститут”  (далі 

– КВП КАІ) оголошує прийом за замовленням на курси професійної 

військової освіти офіцерського складу тактичного рівня (базовий L-1A та 

фаховий L-1B) (далі – Курси) з числа цивільних осіб, які призвані на 

військову службу під час мобілізації або за контрактом та з числа осіб 

рядового, сержантського (старшинського) складу на основі здобутого у 

закладах вищої освіти ступеня вищої освіти не нижче “бакалавр” терміном до 

6 місяців для подальшого проходження військової служби на посадах осіб 

офіцерського складу. 
На базовому курсі тактичного  рівня  професійної  військової  освіти 

(L-1A) здійснюється загальновійськова підготовка. 

На фаховому курсі тактичного  рівня  професійної  військової освіти 

(L-1B) здійснюється підготовка осіб на первинні посади офіцерського складу 

за відповідною військово-обліковою спеціальністю 280100. 

 

1.2. Професійне навчання здійснюється за освітніми програмами, які 

визначені в Каталогу курсів професійної військової освіти у Вищих 

військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах 

закладів вищої освіти. 

 

1.3. Прийом осіб на навчання до КВП КАІ здійснюється на конкурсній 

основі.  
 

1.4.  Навчання на Курсах на КВП КАІ здійснюється в статусі “слухач 

курсів” протягом усього строку навчання. 
 

1.5.  Слухачі Курсів упродовж всього періоду навчання розміщуються в 

гуртожитках у порядку, встановленому Статутом внутрішньої служби 

Збройних Сил України. 
 

1.6. На навчання приймаються громадяни України, які мають вищу 

освіту не нижче бакалавра, бажання проходити військову службу на посадах 

молодшого офіцерського складу та визнані придатними за станом здоров’я 

для проходження військової служби в Збройних Силах України: 

з військових частин (установ, організації):  



 

військовослужбовці рядового, сержантського (старшинського) складу, 

які вже проходять військову службу;  

військовослужбовці рядового, сержантського (старшинського) складу, 

які призвані на військову службу під час мобілізації та на даний час 

проходять базову загальновійськову підготовку у навчальних центрах; 

Пріоритет під час відбору надається особам з наявною вищою освітою 

та досвідом трудової діяльності (військової служби) за спорідненими 

спеціальностями. 

 

1.7. Фінансування підготовки військових фахівців на КВП КАІ 

здійснюється за рахунок видатків державного бюджету. 

 

ІІ. Терміни прийому заяв і документів,  

конкурсного відбору та зарахування на навчання 
 

2.1. Особи рядового, сержантського (старшинського) складу, які вже 

проходять військову службу і бажають вступити на навчання до КВП КАІ на 

Курси подають рапорт за підпорядкованістю у військових частинах 

(установах, організаціях) (за умови отримання розпорядження на навчання на 

курси професійної військової освіти). 
 

2.2. Особи рядового, сержантського (старшинського) складу, які 

призвані на військову службу під час мобілізації та на теперішній час 

проходять базову загальновійськову підготовку у навчальних центрах і 

бажають вступити на навчання до КВП КАІ подають рапорт за 

підпорядкованістю в навчальних центрах (за умови отримання 

розпорядження на навчання на курси професійної військової освіти). 

 

2.3. Прийом документів, конкурсний відбір і зарахування на навчання 

проводяться в терміни, які визначаються окремими розпорядженнями. 
 

 

ІІІ. Порядок прийому заяв і документів для участі  

у конкурсному відборі до КВП КАІ 
 

3.1.  Порядок прийому документів від військовослужбовців рядового, 

сержантського (старшинського) складу, які вже проходять військову службу, 

та військовослужбовці, які призвані на військову службу під час мобілізації 

та на даний час проходять базову загальновійськову підготовку у навчальних 

центрах, які мають ступінь вищої освіти не нижче ступеня бакалавра, віком 

до 45 років та виявили бажання вступити на навчання до КВП КАІ для 

здобуття професійної військової освіти тактичного рівня та подальшого 

проходження військової служби на посадах осіб офіцерського складу:  

Особи рядового, сержантського (старшинського) складу, які вже 

проходять військову службу та військовослужбовці, які призвані на 

військову службу під час мобілізації та на даний час проходять базову 



 

загальновійськову підготовку у навчальних центрах подають рапорти про 

допуск до участі у вступних випробуваннях на конкурсному відборі на 

навчання на КВП КАІ за підпорядкованістю. 

У рапорті вказується: 

військове звання, прізвище, ім’я та по батькові;  

займана посада;  

день, місяць і рік народження;  

поштовий індекс, адреса фактичного місця проживання та номер засобу 

зв’язку та адреса електронної пошти (за наявністю);  

навчальний заклад, який закінчив вступник, та здобутий ступінь вищої 

освіти; 

найменування обраного ВНП ЗВО, до якого бажає вступити 

військовослужбовець; 

назва курсу тактичного рівня (L-1А, L-1B) професійної військової 

освіти; 

адреса військової частини, електронна адреса АСУ “Дніпро” та номер 

контактного телефону. 
 

До рапорту додаються:  

копія документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України 

“Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус”; 

копія картки фізичної особи – платника податків (для фізичних осіб, які 

через свої рєлігійні переконання відмовляються від реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 

контролюючий орган і мають відмітку у паспорті або документі, що 

посвідчує особу, використовуються дані паспорта); 

копія документа про здобуття ступеня вищої освіти не нижче 

“бакалавр” і додатка до нього; 

автобіографія; 

копія оцінної картки (скороченої оцінної) картки військовослужбовця 

або службова характеристика; 

копія обліково-послужної картки; 

копія службової картки; 

копія контракту про проходження військової служби; 

копія документа, який відповідно до законодавства підтверджує право 

для вступу на пільгових умовах на навчання до КВП КАІ (за наявності); 

медична довідка про проходження попереднього, періодичного та 

позачергового психіатричного оглядів, у тому числі на предмет вживання 

психоактивних речовин (форма №100-2/о); 

картка медичного огляду за формою 12;  

медична книжка (при прибутті на реєстрацію); 

довідка про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність 

(наявність) судимості або обмежень або витяг з інформаційно-аналітичної 



 

системи “Облік відомостей про притягнення до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості”; 

шість кольорових фотографічних карток (без головного убору) 

розміром 3х4 см. (на звороті зазначаються військове звання, прізвище, ім’я та 

по батькові) військовослужбовця, запис засвідчується підписом начальника 

штабу військової частини (керівника закладу, установи, організації, служби 

персоналу) або його заступника та скріплюється гербовою печаткою. 

Усі копії документів засвідчуються в установленому порядку. 

Рапорт та зазначені документи складають особову справу вступника на 

навчання. 

Після прийняття рапорту і перевірки необхідних документів вступники 

на навчання направляються на медичний огляд військово-лікарською 

(лікарсько-льотною) комісією. 

Медичний огляд вступників на навчання до КВП КАІ проводиться 

відповідно до Положення про військово-лікарську експертизу у Збройних 

Силах України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 14 

серпня 2008 року №402, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 

листопада 2008 року за №1109/15800. 

Документи відібраних вступників на навчання надсилаються до КВП 

КАІ не пізніше, ніж за три дні до завершення відбору до навчального 

закладу. 

 

ІV. Організація і проведення вступних випробувань  
 

4.1.  Конкурсний відбір для вступу на Курси до КВП КАІ, здійснюється 

на основі вищої освіти не нижче ступеня бакалавра з врахуванням балів 

додатку до диплому про вищу освіту за умови позитивного проходження 

психологічного відбору та медичної комісії. 
 

4.2. Психологічне обстеження: 

Психологічне обстеження вступників проводиться з метою виявлення 

конкретних особистих і лідерських якостей та індивідуальних особливостей, 

необхідних для успішного навчання на КВП КАІ, оволодіння обраною 

військово-обліковою спеціальністю. 

До результатів психологічного обстеження вступників входить оцінка 

військово-професійної направленості, виявлення схильності до лідерства, 

оцінка рівня нервово-психічної стійкості та оцінка здатності до успішного 

навчання на КВП КАІ. 

Індивідуальні психологічні якості вступника оцінюються як “пройшов 

професійний психологічний відбір” або “не пройшов професійний 

психологічний відбір”. Вступники, в яких за результатами тестування 

індивідуальних психологічних якостей виявлена нервово-психічна 

нестійкість, а також ті, які не набрали необхідної кількості балів, вважаються 

такими, що не пройшли професійний психологічний відбір, з числа 

кандидатів для вступу до КВП КАІ відраховуються і до подальшого 

складання вступних випробувань не допускаються. 



 

 

4.3. Первинний медичний огляд та перевірка відповідності 

встановленим вимогам медичних документів:  

Кожен вступник проходить первинний медичний огляд  при прибутті 

на КВП КАІ. Особи, які не пройшли первинний медичний огляд, до участі в 

випробуваннях не допускаються.  

Після первинного медичного огляду проводиться перевірка 

відповідності встановленим вимогам медичних документів, а саме 

проходження вступником військово-лікарської (лікарсько-льотної) комісій, 

згідно з Положення про військово-лікарську експертизу у Збройних Силах 

України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 14 серпня 

2008 року №402, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 

листопада 2008 року за №1109/15800. 

 
4.4.Визначення професійного рівня кандидатів для проходження 

військової служби на офіцерських посадах та оцінка необхідного рівня знань 
проводиться відбірковою комісією КВП КАІ із залученням представників від 
органів військового управління, які є замовниками на підготовку військових 
фахівців на відповідних курсах професійної військової освіти. 

4.5. Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників  

Рейтинговий список вступників складається за конкурсним балом від 

більшого до меншого із зазначенням окремо осіб які мають право на 

зарахування на спеціальних умовах. 

Конкурсний бал розраховується за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = K1*ФВ +К2*(Д + КВО) 

де ФВ – оцінка з фахового вступного випробування з відповідної 

спеціальності (за шкалою від 0 до 100); 

Д – середній бал додатка диплому про вищу освіту (середній бал 

додатку до диплому обрахований за 5-бальною шкалою переводиться у 100-

бальну шкалу оцінювання відповідно до додатку цих Правил); 

Величину вагових коефіцієнтів К1, К2 встановлено: К1 = 0,6; К2 = 0,4; 

КВО – коефіцієнт відповідності освіти. Величина коефіцієнту 

відповідності освіти встановлюється: КВО = 20, якщо спеціальність за якої 

диплом про вищу освіту отриманий, співпадає зі спеціальністю на яку 

проводиться набір на Курси, КВО = 10 якщо напрям освіти за якої диплом 

про вищу освіту отриманий, співпадає з напрямом освіти на який 

проводиться набір на Курси та КВО = 0 в інших випадках. 

Якщо конкурсний бал після розрахунку перевищує 100, то він 

встановлюється таким, що дорівнює 100. 

У рейтинговому списку вступників зазначаються:  

прізвище, ім'я та по батькові вступника;  

наявність підстав для зарахування вступника на спеціальних умовах; 

конкурсний бал вступника. 

Рейтингові списки формуються відбірковою комісією та розміщуються 



 

на інформаційному стенді. 

4.6. Надання рекомендацій для зарахування  

Рішення про рекомендування до зарахування вступників на навчання 

на Курсах кваліфікаційна комісія приймає у строк, визначений у розділі ІІ 

цих Правил, та згідно з порядком формування рейтингового списку, 

визначеного у розділі ІV цих Правил, що впорядковується відповідно до 

конкурсного бала вступника – від вищого до нижчого.  

Формування списків рекомендованих до зарахування вступників 

здійснюється у межах обсягів підготовки за визначеною військово-обліковою 

спеціальністю. 

 
 

4.7. Наказ про зарахування  

Наказ про зарахування на навчання видається начальником КВП КАІ 

на підставі рішення кваліфікаційної комісії відповідно до списків вступників, 

рекомендованих до зарахування.  

 

 

Тимчасово виконуюча обов’язки заступника начальника кафедри з навчальної 

та наукової роботи  - начальника навчальної частини 

підполковник                                                                          Марія ЯРМОЛЬЧИК 


